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[bookmark: _Hlk170124000]Konkurs w ramach Krajowego Planu Odbudowy Inwestycja D3.1.1 Kompleksowy rozwój badań w zakresie nauk medycznych i nauk o zdrowiu

Agencja Badań Medycznych ogłosiła konkurs dla jednostek naukowych na realizację badań o charakterze aplikacyjnym w obszarze biomedycznym:
Link: https://abm.gov.pl/pl/aktualnosci/2635,Pierwszy-konkurs-ABM-w-ramach-KPO.html 

Wnioskodawcy mogą uzyskać wsparcie na realizację badań przemysłowych i/lub prac rozwojowych w dziedzinie nauk medycznych i nauk o zdrowiu wpisujących się we wskazane działania szczegółowe Rządowego Planu Rozwoju Sektora Biomedycznego na lata 2022-2031:
Link: https://www.gov.pl/web/zdrowie/uchwala-rady-ministrow-z-dnia-21-czerwca-2022-r-w-sprawie-przyjecia-dokumentu-rzadowy-plan-rozwoju-sektora-biomedycznego-na-lata-2022-2032/ 


Cel
Realizacja wspartych prac ma doprowadzić do wzrostu liczby innowacyjnych projektów na nowe lub ulepszone rozwiązania/technologie/produkty/metody z potencjałem przyszłego wykorzystania, które w perspektywie długoterminowej mogą przyczynić się do podniesienia efektywności i jakości systemu ochrony zdrowia.

Wnioskodawcy mogą uzyskać wsparcie na realizację badań przemysłowych i/lub prac rozwojowych w dziedzinie nauk medycznych i nauk o zdrowiu wpisujących się w co najmniej jedno z następujących działań szczegółowych Rządowego Planu Rozwoju Sektora Biomedycznego na lata 2022-2031:

· rozwiązania w obszarze produktów leczniczych opartych na kwasach nukleinowych; 
· rozwiązania w obszarze produktów leczniczych opartych na terapii komórkowej i produktach białkowych; 
· rozwiązania w obszarze nowych postaci farmaceutycznych, produkcji substancji aktywnych leków dopuszczonych do obrotu i leków biopodobnych; 
· rozwój nowatorskich rozwiązań lekowych w fazie badawczo-rozwojowej w celu wzmocnienia polskiego sektora farmaceutycznego i biotechnologicznego; 
· rozwiązania pozwalające na centralizację danych o pacjencie, zbieranie i przetwarzanie danych typu RWD/RWE (Real World Data/Evidence) oraz zapewniające dostęp do informacji o pacjencie z każdego punktu leczenia; 
· rozwiązania do zdalnego monitorowania zdrowia pacjentów, skuteczności terapii, przewidywania progresji choroby i wsparcia decyzji terapeutycznych, w szczególności w zakresie chorób układu krążenia i metabolicznych; 
· rozwiązania do koordynacji procesu diagnostyki i leczenia pacjenta, szczególnie w zakresie leczenia specjalistycznego i szpitalnego; 
· metody i urządzenia diagnostyczne do zdalnej i nieinwazyjnej diagnostyki pacjenta, w szczególności w obszarze onkologii i chorób metabolicznych oraz chorób krążenia; 
· nowe metody diagnostyczne zwiększające dokładność i szybkość diagnostyki przy akceptowalnym koszcie rynkowym, w szczególności w zakresie onkologii i chorób zakaźnych; 
· urządzenia i rozwiązania wspierające leczenie i rehabilitację, w szczególności w obszarach neurologii, kardiologii i pulmonologii; 
· rozwinięcie innowacyjnego rozwiązania będącego obecnie w fazie badań podstawowych w zakresie odpowiadającym potrzebom zdrowotnym kraju. 

Zasady konkursu
· Przedsięwzięcia planowane do realizacji mogą trwać od 12 do 18 miesięcy, a ostateczny termin zakończeniach ich realizacji nie może przekroczyć 31.03.2026 r. 

· Poziom dofinansowania wydatków kwalifikowanych Przedsięwzięcia (wydatki bezpośrednie oraz pośrednie) może wynosić od 2 mln do 15 mln zł. 

· Szczegółowe informacje dotyczące wydatków kwalifikowanych i niekwalifikowanych zawarto w Załączniku nr 7 do Regulaminu – Katalog wydatków kwalifikowalnych, a w ramach Przedsięwzięcia wydatki będą rozliczane na podstawie: 
· wydatków rzeczywiście poniesionych (wynagrodzenia zespołu badawczego[footnoteRef:1], środki trwałe i wartości niematerialne i prawne, pozostałe wydatki bezpośrednie, działania informacyjno-promocyjne, usługi zewnętrzne (podwykonawstwo)),  [1:  Wydatki związane z zaangażowaniem w realizację Przedsięwzięcia pracowników administracyjnych nie mogą być rozliczane w ramach kategorii kosztu Wynagrodzenia zespołu badawczego – mieszczą się w kategorii Koszty pośrednie.] 

· kosztów ryczałtowych, tj. kosztów pośrednich naliczanych przy zastosowaniu maksymalnie 25% stawki ryczałtowej od rzeczywiście poniesionych wydatków wymienionych w punkcie wyżej) z wyłączeniem kosztów podwykonawstwa. 
· Koszty środków trwałych i wartości niematerialnych i prawnych, niezależnie od sposobu finansowania, nie mogą przekroczyć 70% sumy pozostałych kategorii wydatków bezpośrednich. 
· VAT w projekcie jest kosztem niekwalifikowanym
· Początkiem okresu kwalifikowalności wydatków jest dzień następny po dniu złożenia Wniosku o objęcie wsparciem. 

Nabory wniosków: wnioski wraz z załącznikami należy złożyć do 12 sierpnia 2024 r. do godziny 12:00:59 wyłącznie w formie dokumentu elektronicznego za pośrednictwem Systemu teleinformatycznego CST2021.


! Zasady złożenia na UW!


W związku z ograniczeniami konkursu, określającymi, iż każdy z Wnioskodawców uprawniony jest do złożenia maksymalnie 5 Wniosków o objęcie wsparciem, wprowadza się następujące zasady: 

1. Jeśli są Państwo zainteresowani złożeniem wniosku w naborze prosimy o PILNY kontakt 
z Biurem ds. Wspomagania Rozwoju UW pod adresem bwr@uw.edu.pl, z informacją o zamiarze aplikacji; 
2. Przedłożenie do BWR na wyżej wskazany adres e-mail informacji (wzór do pobrania ze strony BWR z informacją o konkursie) dot. planowanego projektu – najpóźniej do 15.07.2024 r. – aplikacje przygotowane po tym terminie nie będą uwzględniane; 
3. W przypadku otrzymania większej liczby zgłoszeń niż 5, Biuro ds. Wspomagania Rozwoju UW skoordynuje wewnętrzny proces wyboru najlepszych projektów, który zostanie dokonany przez Komisję na podstawie kryteriów oceny zawartych w ogłoszeniu o naborze wniosków (wzory kart oceny formalnej i merytorycznej, z uwzględnieniem kryteriów premiujących) oraz w oparciu o informacje dodatkowe[footnoteRef:2] (konieczne do uzupełnienia ww. wzorze); [2:  Preferowane będą projekty międzywydziałowe.] 

4. Następnie do osób zainteresowanych, drogą mailową zostanie przesłana informacja, 
o aplikacjach zatwierdzonych do przygotowania pełnej wymaganej w ww. Konkursie dokumentacji. 


Dokumentacja konkursowa oraz FAQ dostępne są na stronie ABM:
Link: https://abm.gov.pl/pl/aktualnosci/2635,Pierwszy-konkurs-ABM-w-ramach-KPO.html 


www.bwr.uw.edu.pl 

W razie wątpliwości prosimy kontakt: 
Katarzyna Szymańska – 22 55 20 727 
bwr@uw.edu.pl
katarzyna.mikiewicz@adm.uw.edu.pl
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